

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Продается в Красноярске, Сибирь

Неправильные рукописи не возвращаются, по поводу их редакции дает обяснение в почтовом ящике: во желании автора принять к печати отвечаются посторонне. Писать нужно на одной стороне листа, с указанием точного адреса.

Адрес редакции и конторы:
г. Барнаул, улица Короленко, 87
(верх, над телеграфной).
Телефон редакции № 125,
конторы № 155.

Год
издания
1923
Цена
отдельного
номинала в кон. золотом

Орган Губисполкома и Губкома Р. К. П.

№ 175.

Гор. Барнаул. Суббота, 4 августа 1923 года

№ 175.

ДЕТНИЙ
ГОСТЕАТР
АРТУБОЛИТОГРАФИЯ

Труппа драматических-романтических действий при управлении И. П. Градского.
В субботу, 4 августа 1923 г.
Поставлено будет:

ОСЕННИЕ СКРИПКИ

Пьеса в 4 действия, Сургучева.

В субботу, 4 августа 1923 г.
БЕНЕФИС администрации сада и театра Иосифа Никановича НОВАКА.
Поставлено будет:

ПОТАШ И ПЕРЛАМУТР

Комедия в 3 действия, соч. Монтэгю Глосс.

Деловой клуб
при Барнаульской Товарищеской бирже.

В СУББОТУ, 4-ГО АВГУСТА С. Г.
ПРОЩАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ
Софии Ивановны БАУМАН
При участии лучших местных сил.

Предварительная продажа билетов с 3 часов 3-го августа, в кассе клуба.

В сведения подписчиков

ГАЗЕТЫ

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА АВГУСТ

ПОДПИСКА ЦЕНЫ: в черте города на месяц 1 рубль 50 коп.

За пересыпку 50 коп.

Всем подписчикам, внесшим плату на июль месяц по цене 40 р. знаками 28 г., следует внести дополнительную, согласно приведенной выше расценке, иначе газета высыпаться не будет.

РЕДАКЦИЯ.

Всем учреждениям и предприятиям Алтуберии.

На основании постановления ВЦИК, опубликованного в газете „Красный Алтай“ № 172, революционный день отдыха, совпадающий с праздником „Преображения“ (6-е августа ст. ст.), переносится на 6-е августа н. ст., каковой день считать не присутственным.

1040.

Зав. Гот. ПЯТИГИН.

Разложение меньшевизма.

Нынешнее вождь меньшевизма — Дан, ков постановил распустить свою организацию Абрамович и прочие меньшевики, про- живающие за границей и участвую- щие во всех съездах желтых соцдемов. Особенно бурно этот процесс проходит в Грузии — этой, в недавнем стоя, из всех сил стремится доказать, прошлом, крепости меньшевизма. Там что они подрывные вожди реально существующей партии и что они гово- рят от имени российского «пролета- позорную роль грузинских меньшеви- ков за границей и вступают в Р.К.П., как единственный оплот в защиту интересов рабочих масс.

Конечно, Дан и Абрамович поднимут неистовый вой, выют целые ис- токи грязи на своих бывших соратни- ков, особенно если они маленькие люди, не лидеры, а рабочие, которых по- этому господы Дани смогут и уже обвиняют во всевозможных гадостях, вроде подкупа, карьеризма и прочее.

Но как же быть, например, с Мартиным, членом Ц. К. меньшевиков, старым борцом за меньшевистские взгляды, одним из самых выдающихся меньшевистских теоретиков? Как из вестно, Мартинов не только отказался от всего своего меньшевистского про- лого и признал право большевиков, но и XII-м съездом Компартии был единогласно утвержден действительным членом Р. К. П.

То же самое явление переживает сейчас на наших глазах и партия меньшевиков и совсем не надо быть пророком чтобы предсказать, что ее в ближайшем будущем ждет тот же конец, что и партию социал-демократов-революционеров.

Недавно еще телеграф приносил известия о тех или иных показательных выступлениях отдельных меньшевиков, потом стали вспыхивать группы по 40—50 человек, а ныне мы уже читаем: «Верхов-Удинский комитет меньшеви-

Союз Сов. Соц. Республики.

Последнее дипломатическое на-ступление капитала на советские ре- спублики еще раз подтвердило пра- вильность создания единого союзного советского государства. Капитал еще не отказался от иллюзии удушения республик труда. Вот почему в армии более, чем где-либо, нужна единая организация, единая воля и командование.

Объединенные в одно союзное го- сударство союзных советских рес- публики в то же время являются суверенными республиками, имею- щими право в любой момент выйти из союза. Границы каждой в от-

дельности республики не могут быть изменены без согласия по-следней. Суверенитет союзных рес- публики ограничивается только пре- делами конституции союза, в них пределов они являются само- стоятельными государствами вер- ховные органы союза обязаны ох- ранять суверенитет этих республик.

Верховным органом власти союза является съезд советов, где будут представлены все расы в нацио- нальности всех уголков союзных республик. Их воля, желания и стремления есть высший закон со- юза. В период между съездами вер- ховной властью является Цен- тральный Исполнительный Комитет, образованный из союзного совета, который выбирается на съезде со- юзов союза высшей властью союза является президентом, выби- раемый союзным советом и сове- том национальностей на совместном заседании.

Организованные таким путем вер- ховные органы власти союза со- ветских социалистических респуб- лик максимально обеспечивают на- интересы трудящихся масс всех национальностей, входящих в союз. В этом сила союза, в этом залог его укрепления, успешное разви- тие народного хозяйства и ближай- шие пути к окончательной победе труда над капиталом.

Т. Сапронов.

За Красной грядью

Разложение фашизма.
Фашисты ликвидируют «фаши- стов».

РИМ, 31. Чрезвычайный комиссар по ликвидации римской фашистской организации заявил, что за именами

французским судом к смерти, но которым оказание по амнистии заме- нено бессрочной каторгой, отправля- ются на казанскую каторгу.

В Англии.

Обсуждение французского ответа на уголовные преступления, что и привело к ликвидации всей организацией.

ЛОНДОН, 31. Британский кабинет обсуждает французский и бель- гийский ответы на английскую вету Германской землячества, приговорен-

А.И. Рыков-о Всерос- сийской Выставке.

(От нашего Московского корре-pondента).

Заместитель председателя Совета Народных комиссаров и председатель ВСНХ тов. А. И. Рыков, в бытность свою в Германии, дал для изданного Берлинским бюро Выставочного Комитета „Альманаха“ интервью о Всероссийской выстав- ке.

После кровопролитнейшей и самой тяжелой, не имевшей себе равной в истории войны, Россия впервые производит смотр своим сиам своим сельского хозяйства, — говорит тов. Рыков, — страна, занимаящая 6ую часть всей суши, с огромнейшим крестьянским насе- лением, уничтожила частную соб- ственность на землю и строит но- вые формы жизни в условиях, раз- ко отличающихся ее от всех других стран.

Землемерие, являющееся в Рос- сии основой всей ее экономики и предпосылкой для роста всей ее промышленности, в конечном счете определяет хозяйственное значение России и в мировом масштабе.

Овладевши поместьями и ка- зенными землями, крестьянство, не взыграя на голову, проявляет необыкновенные творческие способности в поднятии уровня всего хозяйства страны.

Каждая полученная крестьянином в ссуду копейка, каждое отпущенное ему посевное зерно и каждый толковый совет агробома падает здесь на чрезвычайно благодарную почву и приносит плоды в стократном размере.

При этих условиях Всероссийская сельскохоз. и кустарно про- мышленная Выставка приобретает огромнейшее значение. Она послу- жит толчком к дальнейшему росту сельского хозяйства; она означает широкайшие массы крестьянства с положительными достижениями его хозяйства и одновременно указывает на его бросающиеся в глаза недостатки; она побудит городское население и его промышленность ближе присмотреться к крестьянству и поведет к удовлетворению его нужд в специальных запросах сельскохоз. рынка. Иностранная и русская промышленность покажет крестьянину на Выставке последние достижения науки и техники и этим самым поможет дальнейшему развитию его хозяйства.

Выставка будет не только смот- ром, но и школой, и не только школой, но и местом смычки кре- стьянского хозяйства с русской и иностранной промышленностью.

До 10 дней осталось
открыть выставку

Кто же за мир?

Переговоры союзников с Турцией кончились.

Турция согласилась подписать на вязанье ей условия, вся выгода которых—на стороне более сильных, на стороне победителей в европейской войне.

Союзники предложили и Советской России подписать это искрое соглашение. Для нас оно—пахнет очень плохим миром:

Черное море остается открытым для военных кораблей союзников. Наши берега попадают под постоянную военную угрозу. Мы должны как-либо защищать их, вооружать,—и, значит, тратить на это часть средств, нужных нам для зарезу на восстановление хозяйства.

Для нас—это очень плохой мирный договор.

Но—советское правительство все же согласилось дать и свою подпись тому,—заявил Ватос

А в востоке-то у Польши—России. За наш счет Польша собирается разить, раз союзники не хотят начем расширяться. Это вот и называется У

миру, раз союзники не хотят начем поступиться в пользу прочного мира,—польских павлов, английских и французских капиталистов в их правите-

ль—добиваться в союзного мира.

Если эти господа будут так добиваться мира,—рабочие и крестьяне Советской России не позволят добить себя.

А рабочие и крестьяне всех стран скажут нам всегда свою поддержку. Потому, что они то знают, что только рабоче-крестьянская Россия исправит

ны союзники».

На днях Румыния обвинила нас в хотеть мира.

С Жуком

Красные конкурсы.

Красные конкурсы начали газета «Правда».

Органу ЦК Коммунистической Партии пришла счастливая мысль: содействовать возрождению нашей фабрично-заводской промышленности путем выявления работы директоров фабрик и заводов, выдвинутых из рабочих, оценки их деятельности голосами рабочих.

Объявлен был конкурс Красных директоров и в течение нескольких месяцев на страницах «Правды» появлялись правдивые и яркие характеристики Красных директоров, сделанные рабочими корреспондентами и проверенными комичеками в общими собраниями рабочих.

Конкурс удался и был сравнительно легко осуществлен потому, что промышленные предприятия, в большинстве, находятся в промышленных центрах, рабочие хорошо организованы, призывают следить за печатью, обращаются в ее содействию, фабричные районы имеют своих рабочих корреспондентов, уже набивших руку на газетной работе, не менее чем по своей заводской специальности.

Конкурс обнаружил значительный кадр директоров из рабочих, достойных всеобщего признания и отличия за их организаторскую роль и практическую работу по возрождению наших фабрик и заводов.

Премированные Красные директоры и рабочие корреспонденты по окончании конкурса собрались в редакции «Правды» и закрепили свой союз организацией клуба Красных директоров.

Директора учили свой труд, обменявшись своими достижениями, почтнули силу и бодрость для своей дальнейшей работы.

Конкурс имел другое значение: благодаря ему фабрики были очищены от плохих директоров и неудачных руководителей.

Затем «Правда» объяснила конкурс на «Лучшего учителя». Условия проведения этого конкурса были значительно тяжелее. Конкурс имел вид массового учителя, работавшего в большинстве своем в деревенской обстановке. Деревни плохо организована, газета туда плохо доставляется, крестьянин не привык к ней и деревенские корреспонденты еще редкое у нас явление. Так как конкурс не мог иметь массовой оценки учителя, сделанной непосредственно ставящимся с ним крестьянством, жюри пользовалось описанием стороннего наблюдателя, правда, проверенным при посредстве компетентных органов. Но тем не менее, несмотря

4-я Барнаульская Общегородская конференция

по социальному страхованию

Трудовое законодательство.

18-19 июля состоялась 4-я общегородская Барнаульская конференция по социальному страхованию.

Конференция, очень деловитая, с большим интересом отнеслась к

вопросам трудового законодательства, проведенной комитетом Страховки работе, докладу Губадрава

о оказании медпомощи застрахованным и другим вопросам.

После общегородского доклада тов.

Докукина о трудовом законодательстве СССР, в котором докладчик подробно познакомил всех участников конференции с теми заевоеваниями, какие имеет рабочий класс нашей Республики по сравнению с государствами капиталистическими, конференция вынесла постановление, в котором приветствует завоевания рабочего класса первой в мире пролетарской Республики.

— Являясь образцом пролетарского законодательства,—говорится

далее в резолюции,—наш Кодекс законов о труде дает рабочему классу капиталистических стран указания на те важнейшие мероприятия, которых он должен добиваться для улучшения своего положения в производстве, в политике заработной платы, рабочем временем и охране труда. Только свержение диктатуры буржуазии даст победу рабочему классу и обеспечит за них все завоевания, которые имеются русские рабочие по Кодексу законов о труде—вот основная мысль решения конференции по вопросу о трудовом законодательстве нашей Республики.

Конференция призвала всех участников Страховки и работников

по социальному страхованию к чистому и увеселительному изучению и усвоению Кодекса законов о труде, распространению его среди широкой рабочей массы, добиваясь полной ликвидации тру

бовой неграмотности и незнания

законов о труде, изложенных в на

шем трудовом кодексе.

— Каждый рабочий и каждая работница должны знать эту необходи

мую на каждом шагу жизни кассы—144 случая, на

которые в реальности по этому во

просу. И каждый рабочий должен

приложить все силы к практиче

скому проведению в жизнь всех

законоположений Кодекса законов о труде.

Доклад Страховки.

Большой, вполне исчерпывающий

доклад председателя комитета поступленный в кассу. Эти выдачи

Страховки, тов. Шергова, был за распределен слушан конференцией с вниманием зом: 727425 руб. 90 коп. или 44 процента на пособия по болезни, 113481 руб. 50 коп. или 7 процентов на дополнительные виды пособий, 218654 руб. 72 коп. или 13

процентов—во Всероссийский за

пасной фонд на культурно-просвещательные нужды и профилактические мероприятия в 148316 руб. 18 коп. или 9 процентов издают

на счет общих расходов.

Все денежные средства кассы в осуществление постановления 3-й Страховки конференции бронируются от падения в червонцах. Остаток кас

сы на 1 июля в сумме 431240 руб. 7 коп. на 88 процентов заброны

рован в червонцах.

Остальная работа Страховки.

Комитетом Страховки по взиманию страховых взносов достигнуты большие успехи при тесном содействии Губпрофсовета. Стартясь с тяжелым положением нашей местной промышленности, Страховка обращалась к судебному

воздействию в самых исключительных случаях.

Выдача пособий.

Порядок выдачи пособий участникам кассы изменен и упрощен, благодаря чему достигнуто быстрота в удовлетворении участников различных пособиями. Рост доверия к Страховке все время разрастается, и это ведет к большей популярности среди рабочих, о чем могут свидетельствовать все увеличивающиеся обращения за

пособиями и рост выдачи таковых.

За полгода работы выдано пособий: по болезни—3437 чел. за 20751 день, по уходу за заболевшими 8 чел. за 69 дней, по временно инвалидам и безработным, причем чему служит то, что хотя аппарат Страховки в это время не созывалось на совещания. На этих совещаниях делались инструктивные доклады о работе Страховки, давались директивы о работе на места.

За отчетное время комитетом Страховки почти полностью проведены все задания предыдущей Страховки конференции. Не удалось провести в жизнь лишь одно постановление: принять на себя выдачу пособий по лин. «В» и «В' т. е.

инвалидам и безработным, причиной чему служит то, что хотя аппарат Страховки к этой работе и подготовлен, но нет нужного помещения для проведения этой огромной работы.

Массой вопросов участники конференции стремились разрешить по подборе бисе, какими путями изжить ненормальности в управлении страховых некоторыми неисправными пинательщиками, как связаться с де

ревизией, как производится та или иная выдача пособий и проч.

Докладчик на все волнующие вопросы дал вполне удовлетворительные и исчерпывающие ответы.

(Продолжение следует).

За полгода поступило всего 1797051 руб. 98 коп., за это же время израсходовано всего 1208378 руб. 30 к. или 73 процента всех

документов поступленных в кассу. Эти выдачи

Средства кассы.

Крестьянин, покупая облигации хлебного займа, ты помогаешь Советскому правительству восстановить сельское хозяйство и промышленность.

Работница и крестьянка в кооперации.

и ревизионной комиссии при кооперативах,

2) учреждение практикантов при городских и сельских кооперативах, куда в качестве практикантов командируются женщины Женотделами и Вспарткомами в согласии с правлением кооператива. На практикантов будет возложено участие в заседаниях правления и ревизии комиссий спровоцированных со стороны кооператива. Члены практикантов ставят задачи улучшения жизни членов кооператива, подсобных предприятий, улучшения общешестенского быта, помощь в развитии и тем, что

также Государство, так и сами кооперативы, не обращали внимание на привлечение женщин к делам кооперации.

Октябрьская революция, в числе своих завоеваний, дала женщинам равные с мужчинами права, открыла им доступ на государственные должности, Государство стремится сделать женщину помощницей мужчине в работе по укреплению и расширению завоеваний революции и привлечь ее к возможному полному участию в общественной жизни.

Ясно, что кооперация, как один из видов борьбы человека за улучшение своего положения, не может и не должна обходиться без участия женщин.

Работница-пролетарка и крестьянка должны стать действительными работниками кооперативов, как в городе, так и в деревне, и работница города должна первая подать в этом пример своей менее сознательной сестре крестьянке.

В повседневной жизни женщина особенно в городе, близко соприкасается с жизнью кооперативов, она ведет хозяйство, делает закупки и продажи товаров и продуктов, в деревне

и села.

Теперь очередь за женщиной и Женотделами, здесь необходимо

сторону креативных отнести к вы

бору командированных практикантов.

Мало одного желания командированной работать в кооперации, нужно

иметь еще,—я бы сказал,—общест

венную, хозяйственную организаторскую

жизнь.

На нужно сунуться за неудачами.

Работающая женщина в кооперати

ве на первых порах может встре

тить со стороны несознательной ча

сти населения и со стороны людей,

просто креативящих всякие начи

нания,—васечки. Здесь надо сти

вать зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

что это окажется возможным, сунуть

зубы и работать, все потому

Фабрика и профессия. Жизнь.

СРЕДИ ТРАНСПОРТНИКОВ.

Открытие театра-сада в Затоне.

Еще один культурный уголок отдала трудящимся!

28 июля в Затоне, съездили в среднем рабочих и служащих водного транспорта, открыт театр-сад клуба, по случаю третий—буквально «попрека судьбы и наперекор стихии»...

один год здесь горело 2 театра со всем инвентарем и даже дичь ими.

В 8 час. вечера под звуки оркестра открылся торжественное заседание под председательством председателя местной профсоюзации тов. Величанина, который вкратце речь обратил гостям культурное значение театра сада, в условиях диктатуры пролетариата и торжественно объявил сад открытый.

Мощная волна присутствий бодро и радостно рвалась из сотен рабочих грудей, переплескалась с детскими галдесами и медными глотками труб—бурно приветствовала артистов.

Тов. Ковалев от имени Управления, ярко подчеркнул громадное значение культработы в деле воспитания, образования и развития пролетарских детей, в тесной связи с экономической и политической ростом страны и самого пролетариата.

Наглые угрозы иностранного капитала нам не страшны физически,—

говорит т. Ковалев, но у нас есть Под срочком исполнено было изморально слабое место—проклято сколько №№ русской пляски и антинаследство, темнота и невежество.

Но почему и будет лучше ответом. Вообще же Затон багат сырьем на угрозы хищников—создание мощной культурной материала, нужно только сети пролетарских культурных кузниц, преложить умелые руки, время, терпение из которых мы откроем теперь...

С приветствием также высказали ожидания, чего, в интересах дела, мы заместитель Совета просвещения вод-

» апреле	98	»
» мае	119	»
» июне	138	»
» июле	135	»
Итого		606

Частичная же медпомощь—амбула-

торное лечение оказывается всем безработным.

В настоящее время оказанием этой помощи ведает Кирха Труда, виду того, что Страховая не может взять это дело в свою руку за неприспособленность помощника. В ведении будущем, как только будет уложен вопрос с помощником, дело медпомощи безработным, а также и выдача пособий по безработице, передадут в Страховую кассу.

В. К.

ПО ГУБЕРНИИ.

Забастовка в Бийске

21 июля, на заседании Президиума Бийского Управления, был заслушан доклад тов. Масяна (Зав. ОГЭ Управления) о конфликте рабочих секции парламента с буфетчиком при

Буфетчиком выяснилось, что буфетчик чрезмерно эксплуатирует рабочих и служащих. Через своего уполномоченного тов. Резолютивским разбрасываясь симпатиями предложил рабочим секции представить буфетчику требование о более высокой оплате труда поваров и прислуги буфета, и

Тогда ОГЭ Управления предъявило буфетчику вторичное требование и указало определенную норму оплаты

труда и дало буфетчику срок для окончательных переговоров и подписания тарифного соглашения. Буфетчик и этого требования не выполнил.

Президиум Управления выдал широкое письмо буфетчику решения с 21 июля обвязать забастовку рабочих и служащих при буфете парламента. Буфету обвязан бойкот природы до согласия буфетчика выполнить все предъявленные ему требования.

На заседании избран стачечный комитет в составе товарища Дравина и Строкова. Всё присутствующие на этом заседании профработники мобилизованны на поддержку стачечному комитету во время забастовки.

Профсоюзный.

НАМ ПИШУТ.

Грубое обращение

10 июля на базаре, вблизи дежурной милиции, мне пришлось слушать выслушать жалобы девочки, у которой, видимо за торговлю без наименования наименования, была выдана четверть кваса и отобрано 8 рублей денег.

Девочка с плачем поведала, что в дежурке ее долго задержали, и мало того, что выдали квас и отобрали выручку, нужно заставляли пить соленую воду, называли «свиньей» и грозили «стюремьей».

В то же время в той же дежурке задержаны двух таких же юных «торговок» и одну женщину быстро выпустили, как только женщина выпустила 100 руб. и отдала подсолинух, а девочки деньги—и квас.

Излучающая «торговка»—Анна Шуварина является в семье единственным добывающим средств к существованию, так как мать ее больна, отец умер, а маленькая сестренка Надя еще плохо ходит.

С рыбаком девочка рассказывала о тяжелом положении; дома нет хлеба и она с утра не ела, голод погнал с четвертью кваса из базара в результате... нужно идти домой (5 Алтайская ул., между 2 и 3 Прудскими пер. дом под солнцем) без всего.

Положение, действительно, тяжелое. Но что хуже всего, это грубое обращение милиционера с девочкой.

Это недопустимо.

Следует всплыть более важное обращение с такими невольничими «нарушителями» правил о торговле.

Случайный.

Воздушному флоту

Деревня расширяется.

В Петровской волости.

Белшаркотом совместно с водопроводом в мае месяце организована комиссия помощи Красному воздушному флоту.

Проделана агитационная кампания о начинании землячества строительства СССР.

В результате собрано девятнадцать предметов на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в неделю помощь флоту собирается деньгами 1923 года в сумме 4470 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Первая сумма сдана в О. Л. В. Ф., вторая—в Ученотдел Варшавского

указа.

Всего в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

Ф. Хоров

Было в недавно помощь флоту сдано деньги на сумму 2495 руб.

